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Dirección: Instituto de la Forma, Universidad de Forma, Calle Forma 75, San Forma, Santa Fe 3000, Argentina.  E-mail: anadeforma@delenguaje.edu.ar
Áreas de interés: Geometría, signos linguísticos (también lenguajes gráficos, antropoformas – los intereses no profesionales van entre paréntesis).
Publicaciones y/o Exhibiciones: Lista (max. cinco) de las publicaciones y/o exhibiciones relacionadas con la simetría más relevantes en orden cronológico, siguiendo las convenciones de las referencias. 

Nombre: Juan P. Entre, LDCV, (n. Len Guaje, Prov. de Sta. Fe, Argentina, 1945).  Times New Roman, 8pt.
Dirección: Departamento de Lenguaje, Universidad del Lenguaje, Calle Lenguaje 69, Len Guaje, Santa Fe 3000, Argentina.  E-mail: joso@deforma.edu.ar
Áreas de interés: Forma geométricas (también lenguajes múltiples).
Publicaciones y/o Exhibiciones: Lista (max. tres) de las publicaciones y/o exhibiciones más relevantes en orden cronológico relacionadas con la forma o los lenguajes, siguiendo las convenciones de las referencias. 
Resumen: de 5 a 15 líneas. La tipografía es Times New Roman, 10 pt, Italica. ghjfhjg fghj fgh ghjfhgfh ffghd fyu tty uiyt utyuyt tyut trrt eerwfgh dgh gj bnmbcv vbnd ghjfd yrt yutg ufv ghc bvx ftyds rtye iti yuio yy jkghjgfghjdf fgdfgh.  Bdfgh dty rtyuty uiy uioyy tty rtyr tyu rftyj fgh cbxcf jtfr tyr yuit t yufg hvf ghjfg yut yug hjf hg cgbc gh fhgjf uyt yut u ghf ghc bvx ftyds rtye iti yuio yy jkghjgfghjdf fgdfgh dfgh dty rtyuty uiy uioyy yut u ghf hgfhgfghf ghfgh fgh fghf yutr iut uity uiyf hcgj kvgljk gdklxliti xtouitxo hgfhgfhf ghjg ufv ghc bvx ftyds rtye iti yuio yy jkg.
1 TITULO DEL CAPITULO (Nota: ¡SIN PUNTO después del número de capítulo!)
Se pueden usar capítulos si es necesario. Formato de Párrafo: justificado. Times New Roman, 10 pt. Los trabajos deben dirigirse a un público amplio, no especializado, de modo que se estimule el diálogo entre disciplinas. Configuración de Página de esta hoja de estilo: Papel: Tamaño Personal, Ancho 169 mm, Alto 238 mm. Márgenes: Superior 20 mm, Inferior 20 mm, Izquierdo 22 mm, Derecho 22 mm, Encuadernación 0 mm. Diseño: Encabezado 0 mm, Pie de página 0 mm. 
Este tipo de presentación de un paper es lo que se conoce como “Extended Abstract” o “Resumen extenso”. Sólo se aceptarán los trabajos que cumplan con todos los requisitos aquí detallados. Jyuiyui hjkg ghj jgh ty kiy uil jkhjf hjk hkljh jkl ghfhjgf hgf hjf tyryuit uiyt ty uy yuit uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui.
1.1 Título del sub-capítulo
También se pueden emplear sub-capítulos, si es necesario, pero esto no es un requerimiento. Párrafo: justificado. El derecho de autor de los trabajos se le asigna a ISIS-Symmetry y SEMA. Sólo pueden emplearse ilustraciones blanco y negro enviadas electrónicamente con una definición de 300dpi, escaneadas en escala de grises y un tamaño no mayor del ancho permitido en esta hoja. Deben ser enviadas aparte en archivo adjunto. Numerarlas como Fig. 1, Fig. 2,… y tablas como Tabla 1, Tabla 2,…), interrumpiendo el texto, por ejemplo:
	<FIGURA 1>
                                               
	<FIGURA 2>  

	Figura 1: Diseño ornamental (Smith, 1981, p. 5).
	Figura 2: prototipo ideal (Smooth, 1918, p. 10-20).


Para el caso de 2 figuras adyacentes usar tabla invisible como guía. Deberían evitarse notas al pie; se prefieren insertos entre paréntesis dentro del texto. La extensión total del artículo (incluyendo el resumen y las referencias) tiene que ser mayor que tres y un máximo absoluto de cuatro páginas. La cuarta página debe estar al menos parcialmente llena.
1.2 Título del sub-capítulo
Jyuiyui hjkg ghj jgh ty kiy uil jkhjf hjk hkljh jkl .  ghfhjgf hgf hjf tyryuit uiyt ty uy yuit uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio upi gtuiuort iuiyr tyuirtyuiruyrt yuirr tye  tio y78956678 r4iou tyuigt uio tyiou ttyui rtyu retyue rtyue duytr iyu.  
2 TITULO DEL CAPITULO
Párrafo general, justificado. Es responsabilidad del autor obtener un permiso escrito para reproducer material sujeto a derecho de autor. 
Se recomienda el uso de referencias. Las citas en el texto deben dar el nombre, año y si es necesario la página, capítulo, u otro(s) número(s); por ejemplo: … Weyl (1952, pp. 10-12) o (Weyl 1952: 10-12); si se cita una segunda edición (Weyl 1952 [1985]: 20-25). Varios autores (Bouissac 1976a, 1976b, 1981; Eakins 1976).
La descripción bibliográfica completa de las referencias deberá incorporarse al final del trabajo en orden alfabético por nombre de autor (ver muestra). Esta sección se titulará Referencias. El título de los libros y de los artículos (estos “entre comillas”) deberán escribirse en itálica. 
Jyuiyui hjkg ghj jgh ty kiy uil jkhjf hjk hkljh jkl ghfhjgf hgf hjf tyryuit uiyt ty uy yuit uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio rfhgghjf gh fgh dghf dfgh dfgh dgfhdhgdfjghf jtyryuir tyuir y6 trtiu t67i t675 678 r4ty uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio 
2.1 Título del sub-capítulo
Fgh dfgh ghjf gh jkyu iyui yiou ypio uio uio uiy yut y ygtjy kgyjkg yu tyut uty yu ryu rfty rrty etyur tr ig jkg jlkhghfr yuit yiur jfghjf rty tyur ty rtyu rfhgghjf gh fgh dghf dfgh uiytty frtyu tyr etyr edhj fgklj gtdfrty sderty hgt yuigt yuit tyur erty euyt ruiyt uio tyuit ytur rty etyr eruy tyui toi utyuirt yuert tyu eruity ui tyuit uiyt yuityui tyuiyt uiyt ui tyuit ui tui tui tui tui ti lghf hjfr ty truyi yuioy iou yuiy uioyyui ru jkgvk.
Jyuiyui hjkg ghj jgh ty kiy uil jkhjf hjk hkljh jkl .  ghfhjgf hgf hjf tyryuit uiyt ty uy yuit uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio upi gtuiuort iuiyr tyuirtyuiruyrt yuirr tye  tio y78956678 r4iou tyuigt uio tyiou ttyui rtyu retyue rtyue duytr iyu. 
fgh dfgh ghjf gh jkyu iyui yiou ypio uio uio uiy yut y ygtjy kgyjkg yu tyut uty yu ryu rfty rrty etyur tr ig jkg jlkhghfr yuit yiur jfghjf rty tyur ty rtyu rfhgghjf gh fgh dghf dfgh ytur rty etyr eruy tyui toi utyuirt yuert tyu eruity ui tyuit uiyt yuityui tyuiyt uiyt ui tyuit ui tui tui tui tui ti lghf hjfr ty truyi yuioy iou yuiy uioyyui ru jkgvk.
2.2 Título del sub-capítulo
Párrafo general, justificado hjg jhg jhg hjg hjg hjg ju tyuiy uiy uiy iyut tyurertye iuiy iopy uioy jkhg hjg ghjf hgj fyui tyt jkg jhg hjkgt yut yut y yr hjk fghfg gh fghf dfghd dfgh dgfhdhgdfjghf jtyryuir tyuir y6 trtiu t67i t675 678 r4ty rtyu rtyr ert erty ytiuty ytur rty etyr eruy tyui toi utyuirt yuert tyu eruity ui tyuit uiyt yuityui tyuiyt uiyt ui tyuit ui tui tui tui tui ti lghf hjfr ty truyi yuioy iou yuiy uioyyui ru jkgvk.
Jyuiyui hjkg ghj jgh ty kiy uil jkhjf hjk hkljh jkl .  ghfhjgf hgf hjf tyryuit uiyt ty uy yuit uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio upi gtuiuort iuiyr tyuirtyuiruyrt yuirr tye  tio y78956678 r4iou tyuigt uio tyiou ttyui rtyu 
3 TITULO DEL CAPITULO
Retyue rtyue duytr iyu fgh dfgh ghjf gh jkyu iyui yiou ypio uio uio uiy yut y ygtjy kgyjkg yu tyut uty yu ryu rfty rrty etyur tr ig jkg jlkhghfr yuit yiur jfghjf rty tyur ty rtyu rfhgghjf gh fgh dghf dfgh dfgh dgfhdhgdfjghf jtyryuir.
Retyue rtyue duytr iyu fgh dfgh ghjf gh jkyu iyui yiou ypio uio uio uiy yut y ygtjy kgyjkg yu tyut uty yu ryu rfty rrty etyur tr ig jkg jlkhghfr yuit yiur jfghjf rty tyur ty rtyu rfhgghjf gh fgh dghf dfgh dfgh dgfhdhgdfjghf jtyryuir tyuir y6 trtiu t67i t675 678 r4ty uity yuit iyut uiyt uyit yjkf hg fd hjk fgkl ghhjk fgghjf ghj dfhu fruiy tui tyyui ttyur uio. kgyjkg yu tyut uty yu ryu rfty rrty etyur tr ig jkg jlkhghfr yuit yiur jfghjf rty tyur ty rtyu rfhgghjf gh fgh dghf dfgh dfgh dgfhdhgdfjghf jtyryuir tyuir y6 trtiu t67i t675 678 r4ty. 
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